

Protokoll fört vid 2020 års andra ordinarie Allmäningsstämma lördagen den 3 juli 2021.

§1. Hans Hansson berättade i sitt huvudtal om svårigheten att få ut acceptabla bud på utlämnade poster för avverkningar som man lagt ut. Virkespriserna är fortfarande väldigt låga, vissa avverkningar som man sökt tillstånd för har avvisats. I ett försök att förvärva skogs innehav i Laxbäcken lyckades inte, budgivningen blev alldeles för mäktig. Efter detta valdes K G Abramsson till ordförande för stämman, Ivan Larsson har utsetts som sekreterare av styrelsen.

§2. Stämman **godkände** föreslagen dagordning.

§3. Till justeringsmän **valdes** Gert Olofsson och Patrik Näslund.

§4. Hans Holmberg och Hans Einarsson **valdes** till rösträknare.

§5. Stämman **ansågs behörigen utlyst** (16/6 i Lokal Tidningen och Vilhelmina Aktuellt samt hemsidan).

§6. Delägarnas fastighetsregister **godkändes** (uppdateras fortlöpande så snart förändringar inrapporterats).

§7. Stämmoprotokollet **beslutades** förvaras å kontoret i Stalon under besvärstiden.

§8. Valberedningen föreslår omval på styrelseledamoten Göte Andersson samt omval på personlig suppleant Signar Johansson. Valberedningen föreslår nyval av Tommy Johansson som ordinarie ledamot samt som personlig suppleant Sten Ove Westerlund (påförslag av Hans Hansson). Valberedningens förslag **antogs enhälligt** av stämman.

§9. Som revisorer föreslår valberedningen omval av Stig Ahlenius samt nyval av Roger Wallen som suppleant, vidare så föreslår valberedningen omval av revisor Ivan Larsson samt omval av revisorssuppleant Elisabeth Jonsson. Stämman godkände valberedningens förslag.

§10. Styrelsens förslag till inkomst och utgiftsstat, intäkterna är något lägre däremot ett något högre resultat (3 333 500 kr). Stämman **godkände** styrelsens framlagda förslag.

§11. Stämman **beslutade** att kungörelse till allmäningsstämman ska ske som tidigare år (Lokaltidningen, Vilhelmina Aktuellt samt hemsidan).

§12. Vilande förslag föreslogs att behandlas av vårstämman 2021.

§13. Det fanns inga frågor hänskjutna till stämman.

§14. Inga övriga frågor fanns att behandla.


§15. Stämman avslutades.


K G Abramsson (8 Jul 2021 09:22 GMT+2)

K G Abramsson/Ordförande


GERT Olofsson (6 Jul 2021 09:17 GMT+2)

Gert Olofsson/justeringsman


Ivan Larsson (6 Jul 2021 08:54 GMT+2)

Ivan Larsson/Sekreterare


Patrik Näslund (7 Jul 2021 10:32 GMT+2)

Patrik Näslund/justeringsman